

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахтного Емельяновской шахты, Ленинграда

6 (201)

18 февраля 1934 года

МАТЕРИАЛ К РАЗБОРУ НА ОЧЕРЕДНОЙ ЗАСЕДАНИИ ПАРТИОНА

ПОРА ПОКОНЧИТЬ С ОБЕЗЛИЧКОЙ И ПЛОХОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ТРУДА В ДВИЖЕНИИ

Нормальная работа движения обеспечит угледобычу

Одним из основных участков выполнений угледобычи шахты является движение, от которого зависит уверенная и бесперебойная работа.

Нормально работает движение—обеспечена угледобыча, — это истина, которую должны помнить руководители, отвечающие за данный участок работы. Но этого руководства в движении не чувствуется, что подтверждается следующими фактами: обезличка в работе, безобразная организация труда, нет ответственности за порученное дело, существует коллективная ответственность (все отвечают за все, а конкретно никто ни за что), отсутствие учета вагонного парка, нет системы сдачи и приема и ремонта вагончиков, зарекомендование конской тяговой силе, классовая прописанность.

На эти факты руководство шахты и партийный комитет неоднократно обращая внимание т. Шадрина и т. Костршину о принятых решительных мерах их ликвидации, оказывая в этом практическую помощь в порядке укрепления хозяйственного и партийного руководства.

Время для этого было достаточно, прошло более 2-х месяцев, в движение и до сих пор имеет эти прелести налицо, партию вынужден снять руководство секретаря ячейки т. Бокова, как не обеспечивающего доверие партийной организации, заменить его другим.

Спрашивается, как же борется с этими укоренившимися безобразиями партийная ячейка и каждый коммунист в от-

Мелочи торшуют нормальную работу движения

Частые срывы угледобычи во время движения происходят потому, что никто не обращает внимания на мелочи. Вот факты, дающие наглядную картину.

Во-первых, во время работы кони бывают потные, от этого хомут и сбруя сырятся и ее никто не просушивает, а потом хомут побивает плечи и от этого нет нормальной производительности коня.

Во-вторых, совершенно отсутствуют в подземном конном дворе запасные вальки и постремки. Бывают случаи (говорит коногон Гилев) что если, что либо порвется, то коногон вынужден связывать уздечкой или снимает с себя опояску.

В третьих, недостаток сцепок вагончиков, из которых создаются очереди у коногонов и электровозов (рассказывает коногон т. Воробьев), что бывают такие случаи—из-за отсутствия сцепок вместо 6 вагончиков приходится везти по 4. Случай 4 февраля с ними.

В-четвертых, загрязнение путей способствует забурению вагончиков и, кроме того, у большинства коней на ногах мокрецы и кони от этого болятся мокроты, что приходится с трудом пробиваться через та-

дельности, ответ может быть один—плохое.

Коммунисты и партийная ячейка движения должны сделать коренной перелом во всей работе движения, таким расчетом, чтобы в ближайшие дни обеспечить бесперебойную работу шахты.

Основной задачей коммунистов движения в подготовке к чистке партии должна явиться четкая работа подземного транспорта и вставки.

кие места, а таких мест у нас почти по всем путям.

Пятое. Коногоны не имеют своих прикрепленных коней, а кони не имеют за собой за крепленной сбруи—эти после дствия выражаются в варварском отношении к коню, коногоны бьют коней чем попало. На днях отобрали у секретаря комсомольской ячейки движения т. Гладких бич, сделанный из кабеля высокого напряжения, длиной больше метра. 18 февраля был такой случай. Коногон сдает лошадь, на ней отпечатки бича. Когда его спросили: «Почему ты бил лошадь?», — он отвечал: «У меня забуррился вагончик и я осерчал».

Во время работы коногоны соревнуются с электровозом (это подтверждает бригада комсомольцев т. Судницина).

Шестое. У сенных корытошек нет решеток и кони затаптывают сено ногами, после чего выбрасывается в навоз.

Седьмое. Уход и кормление коней Отвратительное, во-первых, бесконтрольность фуражажа несвоевременное кормление, несвоевременный водопой, нет системы Чистки коней, чистка проводится от случая к случаю. На 31 лошадь подземной конюшни имеется только одна плохонькая скребница.

Из этого читателю можно сделать вывод, что за мелочами срывается и большое дело, которое может привести движение к нежелательным результатам.

Комиссия в своих выводах должна будет на это обратить серьезное внимание.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ГОВОРЯТ:
одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше—
ДОГОНЯЙ ЛУЧШИХ, добейся общего под'ема. (Сталин)

Наш ответ на заявление тов. Эйхе

Мы, комсомольцы ячейки движения и Майеровского участка, вполне поддерживаем отрицание коммунистов Емельяновской шахты к произнесенным словам тов. Сталина на 17 партийном съезде о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

Со своей стороны мы, комсомольцы, мобилизуем все силы на следующие участки:
а) добиться такого положения, чтобы участок движения и Майеровский пласт не имели прорыва в своей работе в течение всего года;

б) основное внимание комсомола движение должно быть сосредоточено на состоянии вагонеточного парка, электровозов и конской тяговой силы, для чего организуем комсомольские посты на этих участках;

в) добиться, чтобы ни одного комсомольца не было не оквачено технической учебой и поднятием своего политического уровня;

г) развернем новую волну соцсоревнования и ударистства как внутри бригад, так и между бригадами, добиваясь полного охвата не только комсомольцев, но и беспартийной молодежи.

д) одновременно будем драться за осуществление произнесенных слов тов. Сталиным с трибуны 17 партийного съезда о зажиточной жизни рабочего, тем самым вся комсомольская ячейка движения и Майеровского участка — добиться не только выполнения, но и перевыполнения взятых обязательств по труду и дому, благоустройству города;

е) добьемся полного перехода бригад на хозрасчет как высшую форму соцсоревнования и ударистства.

Комсомольская ячейка движения и Майеровского участка также будет драться за досрочное выполнение плана угледобычи в 1934 г., а также и по снижению себестоимости тонны угля.

По получению собрания: Гладких, Мальцов, Волькова, Худяков, Смирнова критическую помощь отстающим.

Наши итоги соцдоговора

Установщики Майеровского пласти в количестве 3 бригад: нижнего, среднего и верхнего приводов проверяли обязательства, взятые к 17 партийному съезду, т.е. Кривова и Иванова взятые обязательства производить установку 4 и 2 часа обеими бригадами выигрывая, в отдельных случаях установка производилась полтора—2 часа. За период соцсоревнования качество установки достигнуто хорошее, что подтверждается о существенном прорыве в задержки конвейеров вине установщиков

Не было случаев чтобы, кто из членов бригады сделал прогул, опоздание.

По пятому пункту бригада Кривова взятое обязательство не выполнила. Школу ликбеза посещают 2 человека которые имеют также 4 прогула. В бригаде Иванова прогул по школе имеет 1 человек, бригада Кривова и Иванова по технике безопасности пункт не выполнили. Затем проверили социалистический договор бригады Иванова с бригадой Инютина первый пункт о качестве установки — выполнен.

По поручению бригады — Яковлев.

Вызов тов. Иванова принятый. Бригада тов. Яковleva, в числе 5 человек, Майеровского пласти, вызов бригады т. Иванова принимает полностью, по всем пунктам и дополнительно выдвигает пункт: сдать норму на значок ЗОТ и вызывает бригаду т. Инютина.

Второй пункт бригада Инютина не выполнила. По третьему пункту в бригаде тов. Инютина все имеют документы о прохождении техники безопасности, а в бригаде тов. Иванова не имеют.

По поручению бригады: Яковлев, Инютин, Кривов, Чкалов, Иванов, Ерофеев, Салтыков, Гагарин, Инютин.

От редакции: Метод проверки соцдоговоров бригад установщиков Майеровского участка должен быть достоянием всей шахты. Такая система дает возможность быстро мобилизовать отстающую бригаду своих сил на слабый участок вскрытый в порядке проверки.

Установщикам Майеровского участка надо еще больше усилить решительную борьбу за осуществление взятых обязательств и в процессе

обязательств и в процессе

Соревнуюсь с бригадой молодежи

Бригада Иванова в количестве 5 человек Майеровского участка вызывает на социалистическое соревнование молодежную бригаду тов. Яковлева и следующим пунктом:

1. Установку конвейеров производить как максимум 4 часа, добиваясь лучшего качества.

2. Всем членам бригады посещать курсы установщиков.

3. Дополнительно подписаться на заем второй пятилетки по 10 р. на каждого члена бригады.

4. Проработать весь материал 17 партийного съезда в бригаде.

5. Принять активное участие в газете многотиражки „Емельяновец”.

По поручению бригады бригадир — Иванов.

Вызов тов. Иванова принятый

Бригада тов. Яковлева, в числе 5 человек, Майеровского пласти, вызов бригады т. Иванова принимает полностью, по всем пунктам и дополнительно выдвигает пункт: сдать норму на значок ЗОТ и вызывает бригаду т. Инютина.

По поручению бригады — Яковлев.

Вызов тов. Яковлева бригада тов. Инютина принимает и выдвигает пункт о проведении договоров не менее одного раза в декаду.

По поручению бригады — Инютин.

Вызываем мотористов Майеровского пласти

Бригады установщиков в количестве 15 человек, Майеровского пласти, вызывали мотористов этого пласти на социалистическое соревнование по следующим пунктам:

1. На сохранность механизмов.

2. На тщательную приемку и сдачу во время смены механизмов.

3. Своевременно выявлять конкретных виновников по поломкам механизмов.

О приеме вызов просим опубликовать в газете „Емельяновец”. По поручению: Кривов, Яковлев, Инютин, Иванов.

8 ФЕВРАЛЯ, В 7 ЧАС. ВЕЧЕРА, ЗАСЕДАНИЕ ПАРТИИНГОКОМИТЕТА

ПОЛНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ ЗАВИСИТ ОТ ОСВОЕНИЯ ТЕХНИКОЙ

Борьба за качество угля — это борьба с зольностью

Как бригада Попова, Болдыревского пласти, борется с зольностью?

При спуске на работу проводим 10-минутное совещание, обсуждаем вопросы о выдаче угля, о креплении и зольности, расстановке рабочей силы.

За январь наша бригада выдала на гора 3046 вагонов угля, полагалось выдать по плану 4080, т.е. 966 вагонов дали сверх плана, зольность снижена ниже стандарта, на 25 января месячный план выполнен

По поручению бригады:

Попов, Водоватов.

Сделаем Кузбасс вторым Донбассом

Чтобы выполнить эту задачу, от нас потребуется очень многое и одним из первых условий — создать необходимое количество квалифицированных кадров на механизмы.

На Емельяновской шахте этот вопрос стоит особенно жестко, уже сейчас 90 процентов выдается механизированным путем, а кадры механизаторов нуждаются в хорошей подготовке.

Как же отвечают на это требования государства наши механизаторы? Очень туг: всего на курсах КРО из 300 400 механизаторов учится 172 человека, а средняя посещаемость за январь 67 процент.

Этот процент не может обеспечить хорошей успеваемости следовательно на половину государственные средства тратятся впустую, на прогульщиков.

С января мы шахтоуправление постановило, на основе или 18 дополнительного соглашения к колдоговору на I квартал 1934 г., лишать прогульщиков техучебы привильных всех видов, хотя бы за 1 прогул без уважительных причин.

За январь мы мера уже применена к следующим товарищам.

Мотористам: Маричевой и Чуриловой — лишены премии по 15 рублей.

Машинистам: врубашин — Соловьеву — 25 руб.

Установщикам: Игнатенко, Радостеву, Авксентину, Юрьеву, Падину по 20 проц. Яковлеву, Салтыкову, Ерофееву, Виднику, Инютину — на 15 пр.

Нужно дать 100 процентов пасечника в феврале и марте, чтобы с отличными результатами заканчивать курсы и сдавать на значок ЗОТ Гидровская.

Обеспечить бесперебойное снабжение водой рабочих

Когда будет выполняться без всяких нарушений коллективный договор в части коммунальных услуг по доставке воды на квартиры рабочих?

Там же на местах составлен акт и предложили администрации 22 уклона т. Ходову не позднее 10 февраля

не доставляют, приходится до

бывать из грязного снега.

Треугольнику шахты необходимо принять срочные меры к коммунальному отделу и в дальнейшем снабжать рабочих водой бесперебойно.

Горяев.

Проверить немедленно работающих в движении

Таких фактов в движении сколько угодно.

3 января смена бригады т. Архипова в 12 часов дня вышла на работу. Коногоны пришли за лошадьми в конюшню, а конюх только что при них начал насыпать овес лошадям. Коногоны не решались брать голодных лошадей и ждали целый час пока лошади поедят. Они спросили старшего конюха Попова: «Почему поздно кормят лошадей?» Он отвечает: «Только что спустили фурраж».

Недавно сделали сцепки для вагончиков легкого типа специально для вагонов, проработали этот вопрос на бригадах, чтобы этими сцепками неользовались машинисты электровозов, но люди отнеслись к этому вопросу несерьезно. Сцепки легкого типа пустили на щепку вагончиков и электровозам, в результате все сцепки порвали и выдали на гора.

А сейчас снова сидят без щепок, тогда как можно было этими сцепками работать ко ногонам.

В эту же смену не работал телефон, всякая связь на шахте была прервана, коногоны не знали куда нужно подавать рожняк и где кто находится.

Стрелочница т. Шатрова очень плохо следит за сигналом, приходится несколько раз давать сигналы.

В той же смене т. Попов — стволовой, тот еще лучше друг

НЕМЕДЛЕННО ОСВЕТИТЬ ЭСТАКАДУ

25 декабря судили начальника движения, его помощника и десятника поверхности откатки за плохое состояние эстакады.

Суд постановил — привести эстакаду в надлежащий порядок в 10-дневный срок.

На сегодняшний день эстакада была приведена в порядок — закрыли проломы и т. д., но благодаря тому, что железодорожного перожняка не было с 29 декабря по 4 января, люки на эстакаде были завалены углем. Движению пришлось уголь валить на боковую и там все завалили.

4 января, в 6 часов вечера, уголь валить было некуда,

гих додумался. Оставил ствол без надзора и ушел на гора, не дождавшись смены.

К ремонтному дню бригада совершенно не готовилась, вчера нужно было выделить людей на ремонтный день, а получилось, что люди не пришли только потому, что десятник новый, не знает и ему никто не сказал, что люди, которые необходимы в ремонтный день, должны отдыхать накануне, или после ремонтного дня.

Все имеющиеся ненормальности в движении требуют тщательной проверки состава работников, только тогда можно ликвидировать все эти безобразия.

Каждый работник движения должен вскрывать все гнилья, имеющиеся там, проверять состав каждой бригады, выгнать из них подырей и жуликов, а они несомненно есть (случай с фуражиром — нехватка 2 мешков овса).

Очистившись от чуждо-классовых элементов даст возможность перестроить работу движения и поставить ее по большевистски, тем самым ускорить превращение Кузбасса во второй Донбасс.

Возможности у нас для этого есть и мы это выполним с помощью нашего актива, старых рабочих-ударников и парткома.

Т.

пришлось умышленно расширять эстакаду и валить уголь в расширенные места, если бы пришла комиссия на этот случай, значит нам нужно было бы снова судить начальство движения.

Мало этого, что эстакаду пришлось расширять, но эта эстакада не освещена, там имелись прожектора, но их механизация снята и до сих пор т. Стульгин не принимает никаких мер к освещению эстакады. Рабочим приходится работать по расширенным путям без огня.

Движение требует немедленного освещения эстакады.

Гордеев.

Сохранить коня — задача комсомола

Работает комсомольская бригада, под бригадирством т. Суденина и как же эта бригада борется за сохранение коня?

17 января в Майеровской лаве случилось повреждение телефонной сети. Перед концом смены десятник Игошин посыпал коногона Гилева узнать, как качает лава и просит его вернуться обратно.

В Майеровской лаве нет порожняка — лава не качает, тогда десятник Игошин посыпал машиниста т. Федорова, куда же отправился и коногон Гилев.

Отъехав на первую стрелку, съехались коногон с электровозом, в результате чего сломали коню ногу.

Комсомольцы Серебренниковского пласта — ячейки, как шефы коня, видя это безобразие не борются и не принимают никаких мер.

Необходимо сейчас же ячейке серьезно заняться этим вопросом. Прикрепить лучших ударников комсомольцев ко конюхов, добиться настоящей ликвидации обезлички. Поднять ярость молодежно комсомольских масс против губителей конного тягла. Щербанская.

Без прокурора не обойтись

На Майеровском 1 коренном западном крыле в безобразном состоянии находятся пути, вода, грязь, нет никакой возможности пройти. Неоднородно об этом докладовалось тов. Шадрину и Бортаеву, но мер до сих пор никаких не принято.

Я предлагал сделать настежь плахи посреди путей, руководство движением отвечает: «Нет лесоматериала», и обещали, осушить в ремонтные дни. Всегда же работаем другой месяц по прерывной неделе. Прошло до десяти ремонтных дней в путь по сих пор не осущес.

Видимо, придется просить прокурора привлечь лиц, отвечающих за данный участок работы, к ответственности.

Гордеев.

Ответственный редактор

И. ПЕТРОВ.